

罗慧娟 8分钟遗言短片曝光

坦然面对死亡,称自己人生圆满



罗慧娟

本报综合消息 罗慧娟死前在香港的豪宅内拍下短片,8分钟遗言7月2日首度在灵堂曝光,其夫刘志敏寸步不离望着荧幕上的爱妻,悲从中来。短片中,罗慧娟身穿红衣,神情安然,她透露自己人生很圆满,是很开心地离去。

今年2月罗慧娟病重时,她委托了一家制作公司替她拍摄片长约半小时的见证短片,作为留给至亲好友的最后录像!这段最后录像7月2日在新加坡灵堂播出,不少获准进入灵堂吊唁的亲友,看罢均为之神伤。

在片长约半小时的录像中,包括罗慧娟一段长约8分钟的遗言独白,身穿红衣的罗慧娟在镜头前强忍痛楚,诉说信神以来的点点滴滴,据看过短片的人士透露:“最深印象是娟妹那段8分钟长的讲话,她对于自己

即将离世很坦然,她说:‘这个是神的恩典,我的人生好圆满,是好开心地走。’她这么说是想令亲友不要太伤心,但当时她应该是忍着痛说的,好多人看到这里都流下泪。”

而病重时罗慧娟曾与好友在家中进行惜别派对,派发2011年她接受台湾 Good TV 访问的光盘给亲友留念。在台湾 Good TV 访问中,她回首前尘,提及在1997年金融风暴期间惨变负资产,当时曾将七位数字款项交给朋友,替她回港办理供楼手续,谁知朋友竟然私自挪用,款项直到访问时仍未归还。罗慧娟又指潜水意外后,如果及早求医,还可以保住一半听力,不至于只有两成听觉,饱受寂静煎熬的她,变得抑郁,2007年更试过二十天没有进食,直到同年7月装上人工耳蜗,抑郁情况才开始有好转。(苗菲)

张瑞芳告别式昨日举行 儿子回国见母最后一面

本报综合消息 表演艺术家张瑞芳6月28日在上海逝世。6月29日下午,张瑞芳治丧小组发布正式讣告。其告别仪式于7月3日上午10时在上海龙华殡仪馆大厅举行。

记者从一名上海市文联的工作人员处获悉,张瑞芳走得很安详,她在国外的儿子正好赶回上海,见到了母亲最后一面。临走前,张瑞芳放心不下的只有两桩事:一是中国的电影事业,还有一个就是她和沪上老教育家顾毓青共同创办的爱晚亭敬老院。(东方)

柯震东术后未拆线与友人逛夜店

女友萧亚轩回应: 只是放松



柯震东

本报综合消息 柯震东上月21日开刀切除后脑脂肪瘤,暂时停工休养,7月1日才拆线,拆线前一晚已难耐寂寞,21岁的他,戴着帽子防伤口碰撞,与2名男性友人到住家附近酒吧喝酒“放风”。柯震东虽戴帽遮掩,仍清楚见他后脑包裹的纱布,问他“身体好一点了吗?”柯震东在友人掩护下,低头快闪进车,捂着嘴说:“很好,谢谢!”

柯震东未拆线就跑夜店,女友萧亚轩7月2日由天津返台,素颜的她微笑面对提问,对他术后去夜店玩到很晚,会担心他喝酒吗?她微笑回应:“他开心就好。”会劝他少喝一点吗?萧亚轩娇羞说:“我不在现场,我不知道该说什么。”记者提醒她是他女朋友,萧亚轩立刻转向一旁歌迷打招呼。听到柯震东在家等她的问题,她忍不住大笑,随即上车向大家说再见。

柯震东术后复原状况良好,近来因无法打球闷得慌,放风范围早已从住家附近便利商店进展到酒吧。他将在本月21日复工,出席台北电影节颁奖典礼。(钟新)

《青魔》导演不怕撞档陈凯歌

邱礼涛将拍老年“叶问”,黄秋生主演

本报综合消息 7月2日,惊悚片《青魔》在南京工人影城举行媒体看片会,导演邱礼涛现场与记者进行交流。这位来自香港、拍过《人肉叉烧包》、《阴阳路》、《头七》等知名香港恐怖片的导演透露,下一部戏不再是恐怖片,而是又一部《叶问》。

电影《青魔》讲述了长期失眠的白领郝冬(黄轩饰)目睹了一个白衣女子的离奇死亡,精神临近崩溃。在女友(薛凯琪饰)的催眠下,郝冬内心深处血腥阴影浮

出水面……这部《青魔》主要利用声效和画面制造恐怖效果,并不能算多“高明”的恐怖。

不过,邱礼涛对自己的这部新片尚觉满意,他表示,近几年一直有很多恐怖片的剧本找到自己,但那些都“太烂了”,惟独《青魔》打动了,“起码它故事是通的。大家不必担心,其实惊悚片最重要是讲一个好故事,音效画面的吓人都是其次的。”

该片将于7月6日上映,与陈凯歌导演的《搜索》、杨幂

主演的大武当撞档,但邱礼涛并不担心。邱礼涛拍了不少惊悚片,可他也拍很多动作片,比如去年的那部《秋瑾》。他透露,8月份他还要拍部新片,片名是《叶问》,主演是黄秋生。黄秋生演老年叶问,“明确的说是讲叶问在香港的最后二十二年。”王家卫的《一代宗师》还没露真身,这边老年“叶问”又要拍了,摆明了是想打擂台,邱礼涛笑道:“不一样,我这部肯定有动作,不会拍成文艺片,我不是王家卫嘛!”(马骥)



《青魔》海报

赵又廷高圆圆又被催婚

《搜索》首映 陈凯歌渴望帮王学圻摆脱单身



赵又廷和高圆圆

本报综合消息 7月2日,陈凯歌导演的都市时尚大片《搜索》在北京举行了首映式,高圆圆、姚晨、赵又廷、陈红、王学圻、王珞丹、陈燃、张译等八位主演悉数亮相。发布会现场,导演与众演员金句不断,高圆圆赵又廷这对因戏结缘的恋人第一次同台,发布会当天,当被问及何时结婚时,赵高两人反复“中枪”,王珞丹调侃应该在当天就把事儿给办了,而王学圻则建议应该为《搜索》全体主演组建一个“蜜月旅行团”。

在电影《搜索》里,赵又廷在片尾因为一场爆发力极强的咆哮戏,被诸多网友冠以新“咆哮帝”称号,面对赵又廷在电影里极尽癫狂的咆哮,高圆圆极为淡定的说了一句:请不要对我咆哮。落差极大的表演让高圆圆收获了“淡定姐”的称谓。

作为因戏而结缘的一对情侣,高圆圆赵又廷当天首次同台出现在《搜索》的首映记者见面会上,而谈及“咆哮帝”这个新称谓时,赵又廷风趣的说:“咆哮的功力不是人人都有,但我觉得,每一个咆哮帝背后都应该有一个淡定姐。”而高圆圆则坦言:“生活里他从来不会对我咆哮。”

发布会现场,姚晨被临时要求以记者的身份客串采访导演,当其问陈凯歌如何找到一个像陈凯歌一样的好老公时,陈凯歌在现场大谈“驭夫术”,“男人必须要教育,教育

他们如何疼女人,要给他们洗脑,要好好上课,在一轮教育完成之后,才能结婚。成功的丈夫,和所有成功人士一样,都需要培训。”陈凯歌风趣的说。

同样在电影里扮演记者的王珞丹则表示看着高圆圆和赵又廷的热恋,心里非常“痒痒”,并期待导演可以帮自己撮合。陈凯歌坦言能在电影里撮合成一对对新人,感到非常幸福,并风趣的调侃王学圻:“生活里看上谁可以告诉他,下部戏争取帮王老师摆脱单身。”当姚晨被问到何时会步入婚姻殿堂时,而姚晨也是满脸幸福的表示:“我祝福自己。”

在上周末的《搜索》女性专场上,诸多观众在看完电影之后,大呼陈凯歌为“妇女之友”。对此,陈凯歌感到受宠若惊,“我一直觉得,在今天这个社会,我们太应该为当下,特别是当下的女性多拍一点电影,谢谢大家让我做‘妇女之友’,我也非常高兴,能够继续做下去。”(马骥)

崔永元与湖南教育厅和好:

行动比争执有意义



本报综合消息 日前,央视主持人崔永元因培训乡村教师公益项目和湖南省教育厅发生争执,随后,一个关于乡村教师到北京的行程在微博上又引起了广泛关注,很多网友对安排乡村教师们看升旗、逛故宫等有旅游性质的行程表示不解,6月29日,在做客燕山大讲堂之公益时,崔永元对此做了回应。

出于培训一个乡村老师去改变几个、几十个、上百个、上千个孩子命运的念头,崔永元诞生了最早的乡村教师培训想法,“我想,我们把

乡村老师请到北京、上海这样的大城市里来,让他们开阔眼界,这样当他们回去再给孩子讲天安门是怎么回事,升旗是怎么回事,长城什么样,故宫有多少间房,我觉得孩子的眼睛会瞪得比以前大,听得会比以前清晰,他们会崇拜这个老师,因为这个老师见过世面”。他在微博上说:“与湖南教育厅的不愉快今天烟消云散,双方意识到顺利完成湖南110名乡村教师爱飞翔行动远比争执更有意义。携手共益,共同进步,不骄傲,不气馁,不懈怠。”(京华)